
U Chevrolet salonima PSC Zagreba u 
Slavonskoj aveniji bb i Aveniji Dubrava 
306 f uskoro je u prodaji novi Chevrolet 
Aveo, nasljednik modela Avea s petera 
i troja vrata. Novi Aveo je u potpunosti 
redizajniran! Novosti i sve prednosti 
ne skrivaju se samo u atraktivnom 
vanjskom izgledu, već i u novom 
kvalitetnom interijeru i učinkovitom 
benzinskom motoru. 

Aveo obuhvaća niz novih dizajnerskih 
linija, koje su tipične za Chevrolet. One 
se očituju u vodoravno podijeljenoj 
rešetki hladnjaka, poprečnom nosaču 
u boji karoserije te velikom Chevrolet 
logotipu. Dinamični detalji uključuju 
i velika transparentna prednja 
svjetla te maglenke za maglovite 
dane. Prepoznatljiva osobnost vozila 
karakterizirana je izražajnim linijama 
širokih ramena karoserije, a na 
stražnjem dijelu automobila smješteni 
su izrazito čvrst odbojnik i zaobljena 
stražnja svjetla. 

Svaki vozač koji sjedne za upravljač 
novog Avea, zamijetit će da 
unutrašnjost Avea objedinjuje moderan 
stil s promišljenom praktičnošću. 
Tako je, na primjer, posebna pažnja 

posvećena sigurnosti u vožnji. Svi 
uređaji, od audio sustava sa CD/MP3 
uređajem do električnih podizača 
prozora, mogu se podesiti bez dizanja 
pogleda s ceste. Kako bi se vozaču 
osigurala što bolja vidljivost, Aveo 
također ima povišeno sjedalo za vozača. 
Praktičnost Avea očituje se i u mnoštvu 
pretinaca i ladica za sitnice koje su lako 
dostupne u vožnji, no zaštićene od 
pogleda dok je automobil parkiran.
U novom Aveu dodatna je pozornost 
posvećena i sigurnosti putnika. U 
Aveu je usvojena napredna tehnologija 
pasivne i aktivne sigurnosti. Chevroletov 
konstruktorski tim opremio je novi 
Aveo s prednjim zračnim jastucima 
i dva bočna zračna jastuka koji nude 
svakom putniku veću sigurnost te 
samozatezačima pojaseva koji služe 
kako bi vozač i putnici bili stabilniji 
u slučaju sudara. Novi Aveo pruža 
sigurnost na koju možete računati.

Pri kupnji novog Avea možete birati 
između dva benzinska motora,  1.2 l 
 ili 1.4 l, koji su također dostupni i 
s automatskim mjenjačem brzina. 
Kada govorimo o snazi, novi Aveo 
može ispuniti sva očekivanja. Svaki 
motor u ponudi kombinira preciznu 

izvedbu s izvanrednom uštedom goriva 
i pouzdanošću. Za grad i prigradsku 
vožnju, motori snage 62 kW (84 KS) 
nude ravnotežu između učinkovitosti 
i velikog ubrzanja. Ukoliko vozač od 
svojeg automobila očekuje nešto 
veću snagu, motor od 72 kW (98 KS) 
zadovoljit će ljubitelje otvorene ceste.

Prtljažnik novog Avea s 200 litara 
prtljažnog prostora pruža uistinu svim 
putnicima dovoljno prostora za sve 
njihove potrebe. Zahvaljujući vratima 
prtljažnika, koja se široko otvaraju, 
omogućen je jednostavan pristup 
prtljažnom prostoru tako da su utovar i 
istovar dodatno olakšani. 
 
Aveo je automobil s osobnošću – od 
dizajna do voznih karakteristika kao 
i detaljno promišljene praktičnosti. U 
Hrvatskoj novi Aveo kreće u prodaju 
od travnja 2008. godine. Novi Aveo 
privlačne vanjštine i luksuznog interijera 
premijerno se predstavlja na Zagreb 
Auto showu, što je ujedno i svjetska vice 
premijera Avea s 3 vrata. Isprobajte novi 
Chevrolet Aveo kod ovlaštenih Chevrolet 
distributera i ostvarite svoj san o 
pustolovini u automobilu. Iskustvo o 
kojem ste uvijek sanjali! 

Novi Chevrolet Aveo


